
t.rN lvERSI',lAl'EA DIN PllrRo$ANI
Comisia de Etio[ [Jniversitard

Nr. inrecistrare UPet

\\1s[L\sG.stott
HOTARARtrA Nr.'.l 127.06.2022

comisia cle Etic[ universitard (cEt]) din Univcrsitatca din Pelroqani (UPel) numit[

prin Decizia nr,23 I 02.02.2022 lunclioneazih conform art.306 din Legea Educaiiei Nationale

i.l tzoy , a Ca(ei Universitalii din Petroqani 2019 adoptatd prin Flotdrflrea Senatului

univcrsitar r:tr. 156 I 19.12.2019 qi avizat[ de oStre Ministerul EducaJiei Nalionale cu nr. 3756

IDGJ 106.01.2020 (CartaUl,et-2019) qi potrivit Regulamcntului de organizare qi funclionare

a cllt.i adoptar prin Hotdrarea senatului universitar nr. 52 I 26.04.2018 0roFCEU-2018)'

Comisia dc Eticb universitard a Universitalii din Petroqani este constituita statutar din

membrii semnatari ai Hotdririi in gedinla extraordinarl din data de 27.06.2022. Pe ordinea de

z.i a cF,tJ a UPe1, confbrm arr. 382 alin. 22) qi alin. 23) din car1auPet20l9 qi art. 12 din

ROFCIIU-2018, se afl6 Hotdrdrca in cazul Reclamaliei inregistratd la Registratura UPet cu nr.

1729110.03.2022 qi la cEU cu nr. 3114.03.2022, prin care domnul lector univ.dr. cos'IA
Cristian Atiodor cste reolamat de dl. conf.univ.dr. STEI-ESCIJ loan pentru acuze grave ;i
clefaim[toarc {Ecute in cadrul unei intAlnirii convocate de dl. prorector prof.univ.habil dr.ing.

PDTRiLEAN Dan Codru! in data de 09 ,03.2022.

Avdnd in vedcre prevederile art. 306 alin. (3) lit. a), art. 307, art.308 qi art. 309 din

[-egea educa]iei na{ionale nr. 112011 cu modificdrile ulterioare'

in temeiul prevederilor art. 377 , alin. 1), alin. 2) qi ar1. 382 din Carta Univcrsit5lii din

Pelroqani-201 9 (cap. XIV. Codul de eticd 9i deontologie universitar[)'

in temeiul prevederilor ar1. l0 arl. 12' arl. 15, att. 19, arl' 21 - arl' 23 din

Regulamentul de organizare Ei func{ionare a CEU-201 8.

in qedinla CEU din data de I 4.06.2022, s-a aprobal Raportul de caz, iar in gedinla din

21.06.2022 s-a aprobat IErd observalii Raportul final al Comisiei de Eticd Universitard a

Universitalii din Petroqani nr. CE\J-4|123 '06'2022 asupta Reclamaliei.

Lu6.nd in considcrare Raportul final intocmit pe baza Itaportului de caz qi a Proceselor

verbale ale auclierilor qi qedinlelor gi a voturilor exprimate, qi in urma constatIrii cd nu s-au

n'rai lormulat alte cereri, Comisia dc Fllicd UniversitarA a Universitdlii din PetroEani

HOTARA$TEI

Sc rospingc cazul rczultat din Rcclama{ia inrcgistratl la Rcgistratura UPet cu nr.

1729110.03.2022 gi la CEIJ cu nr' 3114'03.2022.
Morivarea Holdrdrii: Comisia de Eticd tlniversitard a t..lniversitAlii din Petroqani

constal,l laptgl o[ auclicrilo maltorilor nu au ooullrmat oA partca rcolamald l-nr.fi.aouzat pe

reclarnant cb.,, ... a delapirlaf, ,,citpu$al" [Jniver,sitalea.,, " pe peroursul conUictului verbal ce

a avut loc la intalnirea convocatS in 09.03.2022 cle cll. prorector proLuniv. Pelrilean; dup6

izbucnirea conflictului verbal ambele pdrli au avut un comportament neadecvat qi

ncacademic, comportament ce a condus la escaladarea situalici conflictualc, niciuna dintre

pdrli nerdspunzan<l la apelurile de temperare licute de ceilal{i participan}i Ia qedin}5.
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Se nrenlioneazl o[, in urma demersurilol realizate Ia nivelul oornisiei de caz, partea

reclamatd qi-a cerut scuze in cadrul unei qedinle organizatd in vederea concilierii, scuze care

nu au lbsl acccPlate de reclamant.

Comisia de Eticd Universitard rccomandd cclor doi implicali in acest diferend sd se

abfin[ pe viitor la a purta conversalii agresive, la a folosi expresii necivilizate sau ]a a aduce

orice fbl dc acuze, avand in vedere laptul c[ sunt colegi, cadrc didactice qi, implicit, membri

ai comunitilii universitare care poate fi afectat5 de astfbl de manifestdri'

Hotdr6rea a fost supusd votului qi adoptati cu unanimitate de voturi a participantilor

(fEr[ voturi impotrivI sau ablineri)'

cu rcspectarea 8lll. 307 din l.egea educaliei nalionale ttr. 112011 cu modificlrile

ulrerioare, art-, 382 alin. 22), alin. 23) Ei alin. 24) din cartaUPet-20l9 qi a art. 23

alin. e) - alin. i) din ROFCEU-201 8, prezenta HotarAre se va aviza de consilierul juridic, va h

comunicat6 Senatului, Rectorului universitalii din Petrogani qi persoanelor implicate.

I IotdrAre pronun{atd in qedinp de a2i,27,06.2022'

COMISI^ DF E IICA UNIVIlRSI IARA A UI''ET

Dr.ing.cc. Rodica CoSTAN Dotu 

Stud. Edmond-Karoly FULoP 

Stud. Andrei Catdlin FARCA; 

.lr.

Preqcdinte 

Conr.univ.dr.ing. Sorin vAl AVU 

Membri

Prof.univ.dr.ing. Mariana MAN

Avizat
Oornpartimcnt,juritlic

Conrisia do litici

l)roi.univ.dr.ing. Ioan DUMI'I'RESCU 
-

Proluniv.dr.ing. rudor coLDAN 

Conluniv.dr.ing. Angela EGRI 

ConLuniv.dr.ing. Eugcn lRAISr O 
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